和

民

的

选

择

桔亚沟林场

夯实防灭火工作基础

本报讯(通讯员 张晓东 白双龙)进入 秋防期, 图里河森工公司桔亚沟林场多举 措夯实秋季森林防灭火工作基础, 切实降 低森林火灾发生的风险。

该林场组织人员靠前驻防,成立森林防 灭火专项工作组,深入生态功能区内各野

外用火点进行火险隐患排查,对排查出的 火险隐患立即下发整改通知单要求立行立 改。同时,在重点涉林区域、人山路口、检查 站、道路沿线关键路段两侧以发放宣传单、 悬挂彩旗、条幅等方式开展森林防灭火宣 传,为秋季森林防灭火工作打下坚实基础。

兴阿林场

加大防火宣传力度

本报讯(通讯员 韩雪原)进入秋防期, 阿里河森工公司兴阿林场加大秋季森林防 火宣传力度,营造浓厚森林防火宣传氛围。

该林场通过悬挂防火宣传条幅、安插 宣传彩旗、发放防火宣传单等方式,组织人 员深入野外施工作业点、养殖户家中,采取 "一对一""面对面"的方式,宣传秋季森林 防火重要性;加强秋收、采山等重点人员的 教育宣传,切实做到全覆盖、无死角、无遗 漏:在库勒气沟检查站设立宣传台,向过往 行人和车辆发放防火宣传单,并对入山人 员进行检查,实名登记,确保火源不入山。



近日,克一河森工公司霍都奇林场悬挂森林防火宣传横幅,安插防火宣传彩旗,营造 浓厚秋防氛围。

■ 郑云涛 白春利 摄

甘东林场

织密"防火网"

本报讯(通讯员 郭政驿)连日来,甘河 森工公司甘东林场全方位织密"防火网" 确保无人为森林火灾发生

该林场召开入山采集火源管理工作会 议,严格落实包片制度,实行网格化管理; 利用网络媒体等方式进行防火宣传,加强 对采集人员和农牧业点居民的森林防灭火 安全警示教育工作,增强职工群众的防火

该林场联合内蒙古 大兴安岭森林公安局甘 河分局开展武装"三清" 工作,对生态功能区内 火险隐患进行排查,要 求管护站工作人员对入 山采集人员、车辆严格



秋防瞭望合

检查登记,做到逢车必检、逢人必查,严禁

一切火源入山,把好入山关。瞭望塔值班人

员每日按时与应急事务处进行会晤, 雷电

后加大瞭望次数,切实发挥瞭望监测作用。

同时要求扑火队员在岗待命,手机 24 小时

保持畅通,一旦发生火情能按规定时间集

结到位,确保能拉得出、打得赢。



近日,吉文森工公司吉峰林场工会 组织人员深入一线, 为从事退化林修 补任务的职工送去图书, 并发放慰问 物资。 ■ 史金刚 摄



近日. 根河森 工公司工会举办旅 游纪念品制作培训 班,从制作桦树皮 烙画、贴画等方面 培训,提升职工增 收致富的技能。

■王宇 王晓倩 摄



开展党史宣讲活动

本报讯(通讯员 董丽)近日,甘河 森工公司甘源林场党支部开展"喜迎 二十大——传承红色基因 强国复兴有 我"党史宣讲活动,旨在加强党员干部 思想道德教育, 增强党员干部的光荣 感和使命感。

开展问卷调查活动

本报讯(通讯员 张郭伟)日前,乌 尔旗汉森工公司工会党支部以问卷调 查的形式,面向干部职工征集对支部 活动开展形式及党建工作的意见和建 议,充分调动职工的积极性与主动性。

为困难职工建档立卡

本报讯(通讯员 涂丽丽)近日,库 都尔森工公司岩山林场开展困难职工 入户调查工作,准确掌握困难职工生活 状况,做好困难职工建档立卡工作。

收缴违禁弓弩

本报讯 (通讯员 赵登华 杜文)近 日,内蒙古大兴安岭森林公安局毕拉 河分局江西派出所接到辖区村民主动 上交的1把弓弩,民警依法对此弓弩进 行收缴。警方提醒职工群众,发现枪支 弹药、爆炸物品、管制刀具等危险物品 主动上交, 以免造成意外伤害和社会

"历史和现实都告诉我们,一场 社会革命要取得最终胜利,往往需要 一个漫长的历史过程。只有回看走 过的路、比较别人的路、远眺前行的 路,弄清楚我们从哪儿来、往哪儿去, 很多问题才能看得深、把得准。

在《求是》杂志新近刊发的习近 平总书记重要文章《坚持和发展中国 特色社会主义要一以贯之》中,总书 记从改革开放史、新中国历史、中国 共产党历史、中华民族近代史、中华 文明史五个维度,深刻阐明:"中国特 色社会主义不是从天上掉下来的,而 是在改革开放 40 年的伟大实践中得 来的, 是在中华人民共和国成立近 70年的持续探索中得来的,是在我 们党领导人民进行伟大社会革命 97 年的实践中得来的,是在近代以来中 华民族由衰到盛 170 多年的历史进 程中得来的,是对中华文明 5000 多 年的传承发展中得来的,是党和人民 历经千辛万苦、付出各种代价取得的 宝贵成果。"

中华民族有着 5000 多年源远流 长的文明历史,为人类文明进步作出 了不可磨灭的贡献。1840年鸦片战 争以后,中国逐步成为半殖民地半封 建社会,国家蒙辱、人民蒙难、文明蒙 尘,中华民族遭受了前所未有的劫 难。为了拯救民族危亡,中国人民奋 起反抗,仁人志士奔走呐喊,太平天 国运动、戊戌变法、义和团运动、辛亥 革命接连而起,各种救国方案轮番出

台,但都以失败而告终。中国迫切需要新的思想引领救亡运 动,迫切需要新的组织凝聚革命力量。

十月革命一声炮响,给中国送来了马克思列宁主义。在中 国人民和中华民族的伟大觉醒中,在马克思列宁主义同中国 工人运动的紧密结合中,中国共产党应运而生。党一经成立, 就把为共产主义、社会主义奋斗作为自己的纲领,团结带领 中国人民书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。在这 篇重要文章中,习近平总书记"回看走过的路",深刻阐明我 们党对中国特色社会主义的积极探索和重大贡献:新中国成 立前 28年,"领导人民进行新民主主义革命":新中国成立后, "领导人民进行了社会主义革命,完成了中华民族有史以来 最广泛而深刻的社会变革";社会主义基本制度建立后,"对 怎样在中国建设社会主义进行了长期探索, 取得重要成就, 也经历了严重曲折";改革开放后,"在坚持中国共产党领导 和我国社会主义制度的前提下, 在社会主义道路、理论、制 度、文化上进行了一系列革命性变革,开辟了中国特色社会 主义道路,使我国发展大踏步赶上时代"

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央牢牢把 握中国特色社会主义这一主题,团结带领人民打赢脱贫攻坚 战,如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,踏上 全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军 新征程,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,彰 显了中国特色社会主义的强大生机活力。中国共产党和中国 人民以英勇顽强的奋斗向世界庄严宣告,中华民族迎来了从 站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复 兴进入不可逆转的历史进程。

历史和现实雄辩证明,只有社会主义才能救中国,只有坚 持和发展中国特色社会主义才能实现中华民族伟大复兴。



中华人民共和国产品质量法

(接上期)

第十九条 产品质量检验机构必须具备相应 的检测条件和能力,经省级以上人民政府市场监 督管理部门或者其授权的部门考核合格后,方可 承担产品质量检验工作。法律、行政法规对产品 质量检验机构另有规定的,依照有关法律、行政 法规的规定执行。

第二十条 从事产品质量检验、认证的社会 中介机构必须依法设立,不得与行政机关和其他 国家机关存在隶属关系或者其他利益关系。

第二十一条 产品质量检验机构、认证机构 必须依法按照有关标准,客观、公正地出具检验

产品质量认证机构应当依照国家规定对准

许使用认证标志的产品进行认证后的跟踪检 查;对不符合认证标准而使用认证标志的,要 求其改正;情节严重的,取消其使用认证标志 的资格。

第二十二条 消费者有权就产品质量问题 向产品的生产者、销售者查询;向市场监督管理 部门及有关部门申诉,接受申诉的部门应当负责

第二十三条 保护消费者权 益的社会组织可以就消费者反 映的产品质量问题建议有关部 门负责处理,支持消费者对因产 品质量造成的损害向人民法院

第二十四条 国务院和省、自治区、直辖市人 民政府的市场监督管理部门应当定期发布其监 督抽查的产品的质量状况公告。

第二十五条 市场监督管理部门或者其他国 家机关以及产品质量检验机构不得向社会推荐 生产者的产品;不得以对产品进行监制、监销等 方式参与产品经营活动。

(未完待续)

晋法宣传窗

扎兰屯项目森工之家小区位于扎兰屯市河西新区。该新区西倚黎明 山、东临雅鲁河,北接秀水风景区、昂勒旅游小镇,是一块山环水抱的风水宝 地。其设计主题为"灵山秀水,乐业新城"。新区建设以纵横的水系串联各类 空间,利用通透的自然水系廊道,引入周边的田园风光,形成绿地与住宅有 机交融,溪流与居民亲密接触的花园式格局

森工之家小区东至黎明山路、南至清真街、西至灵山路、北至绿林街,交 通便利,出行方便,小区内绿化较多,环境优雅、舒适,紧邻扎兰屯市政府、第 一中学等,升值空间较大。

扎兰屯森工之家小区



车库现有户型 20、35 平方米,销售价格 5000 元/平方米。门市 现有户型 150、200、300、400 平方米,销售价格 6500 元/平方米。

联 系 甩 诂:15847004240

该项目总建筑面积 17.7 万 平方米, 住宅现有户型 60、70、 80、90、100平方米,销售价格均 价 3400 元/平方米。



